

DA SE NE ZABORAVI; U Varaždinu obilježena obljetnica strašnog genocida u Srebrenici

8.7.2022.



Pripadnici bošnjačke nacionalne manjine u Varaždinskoj županiji organizirali su obilježavanje stravičnog masakra kojeg su počinile snage vojske Republike Srpske u Srebrenici sredinom srpnja 1995. godine.

Obilježavanju ispred Gradske vijećnice pridružili su se i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, gradonačelnik Grada Varaždina dr.sc. Neven Bosilj, zamjenica župana Silvija Zagorec, predsjednik Županijske skupštine dr.sc. Josip Križanić, županijski i gradski vijećnici te pročelnici upravnih tijela.

Zahvalivši se svima na dolasku, Salko Ikanović predstavnik bošnjačke nacionalne manjine je naznačio kako se i nakon 27 godina još uvijek osjećaju posljedice i strahote ovog strašnog zločina, no treba ići dalje, graditi miran i tolerantan suživot sa svima.

- No, mi stalno moramo imati obvezu opominjati da se taj zločin ne zaboravi i da se nikada više nikome ne dogodi -zaključio je Ikanović.

Župan Anđelko Stričak, je rekao kako se prije 27 godina dogodio jedan od najgorih zločina u novijoj povijesti Europe.

-Nakon rata u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i na Kosovu, kada smo pomislili da su svi mogući ratni sukobi iza nas, svjedočimo jednom novom, užasnom ratu u Ukrajini i kao da nas svi ratovi nisu naučili pameti - dodao je župan te dodao kako smo se upravo iz tih razloga na središnjem varaždinskom trgu, s kojeg treba poslati poruke mira koji je svima potreban i neophodan.

Gradonačelnik Varaždina Bosilj je naglasio kako je smrt više od 8 tisuća ljudi ljudi zaista je genocid i mislim da se nažalost svijet nije opametio. Naime, vidimo da sada imamo ponovno sličnu situaciju u Ukrajini. Mi ćemo napraviti sve da se uvijek sjećamo ovog groznog čina, genocida koji je počinjen - mišljenja je Bosilj.

Podsjetimo kako se genocid u Srebrenici događao između 13. i 19. srpnja 1995. godine, tijekom rata u Bosni i Hercegovini, u kojemu je ubijeno više od 8 tisuća bošnjačkih muškarca i dječaka s područja enklave Srebrenice, a ubili su ih vojnici Vojske Republike Srpske i specijalne srpske vojne postrojbe Škorpioni.

